



赤城新雪国 新产业托举起腾飞梦想



机场启动：撬动多元化的航空经济

新雪国机场坐落于赤城县镇宁堡乡，拥有通航机场一座，其中航站楼建筑面积8260平方米，命名为张家口镇宁堡机场。俯瞰镇宁堡机场，机场位于北京、内蒙古以及山西等机场群形成的三角区的中心位置，距离北京密云机场公路里程219公里，直线距离126公里，优越的地理位置必将使机场成为区域飞行的补给站和中转站。机场拥有航空半径10公里的本场起降空域以及飞往太子城冬奥核心区、赤城云州水库、张北草原天路3条航线。

新雪国下属河北翔华通用航空有限责任公司作为翔翥公司稳定的服务商，拥有91部和141部运营资质；现有西锐固定翼飞机4架、贝尔407直升机1架、C42E运动类飞机2架，另外还订购了西锐固定翼飞机60架。

新雪国机场设有候机楼、航空公寓、西餐厅、中餐厅、通航跑道、停机坪、航空加油站以及7个恒温机库，宽30米长800米的滑行道，1600米飞行跑道，5个直升机机坪，可打造成集航空器保养、维护、托管为一体的航空6S店。在机场跑道南侧，6万平方米草坪和300亩坡地为举办露营、夏令营、山地穿越、汽车越野、高空跳伞等各类大型室外活动提供了场地。新雪国机场已经获批空域使用权，具备开展飞行项目的重要条件。目前，已经常态化开展“直升机观光”“高空跳伞”“飞行驾照培训”等项目。2号航站还为冬奥期间飞行拍摄、紧急救援提供临时起降场地，为冬奥后勤保障工作作出积极贡献。

提供平台：助力爱好者圆梦蓝天

未来运动类航空产业的市场缺口大，飞行员需求量大，考本飞行驾照执照也成

为了许多年轻人心目中的一个理想目标。

新雪国翔翥公司就提供了这样一个平台，翔翥公司提供各类飞行执照培训，其中运动类飞行执照培训分为学员培训、取酬资格培训、教员资格培训和教员培训4类。取得执照后，可驾驶轻型运动类飞机，参与农林作业、遥感测绘、渔业检测、森林防火等工作，还可在不以盈利为目的的飞机上担任机长或副驾驶。

除运动类飞行执照外，新雪国翔翥公司还提供私照培训，培训分为私照培训和商照培训，取得执照后可驾驶固定翼飞机、直升机。完成私照培训，运动类执照可升级为民用航空器私人驾驶员执照，在取得私照的基础上再完成110小时的飞行时长，便可取得商照。这是飞行员职业道路的开端，可从事商业运输工作，涉及运输乘客、货物、邮件并以收取报酬或租用为目的的飞行。商照持有人可以以取酬为目的在经营性小型喷气机担任机长和客运飞机担任副驾驶。

新雪国翔翥公司半径10千米的本场空域以及3条航线，可以飞临崇礼太子城冬奥核心区，俯瞰国家跳台滑雪中心、国家越野滑雪中心，或者飞到赤城云州水库上空，感受舍身崖双峰对峙，壁立千仞雄伟壮观，也可以飞越张北草原天路，从空中感受公路沿线蜿蜒曲折、河山山峦、沟壑纵深的奇峻景观。

感受惊险刺激的空中体验，离不开全面、专业的地面服务。新雪国翔翥公司以专业保障团队建设提供了专业服务水平和服务质量。新雪国翔翥公司拥有一家专业的航空6S店，这是一家集航空器保养维护、航空器维修托管、飞机租赁、厂家航材代售、航空器改装和保险代办、航空器代售服务于一体的综合性服务门店，拥有一支经验丰富、技术精湛的团队，能够为广大航空爱好者提供全方位的航空服务。新雪国翔翥公司还提供机场运营及服务，包括但不限于机库租赁、飞行员公寓、停

机服务、会议室租赁等服务，全方位的航空服务定能满足多样的需求。

随着国家低空空域向社会开放，通航产业将成为全社会经济新的增长点和投资热点。新雪国翔翥公司将充分利用新雪国核心竞争优势，积极争取AOPA国际飞行大会，筹办航空器飞行大赛和飞来者EAA大会，着力打造华北地区航空枢纽、中国通航示范基地，扩大新雪国翔翥航空在全国的影响力，向世界航空俱乐部进军，跻身世界航空知名企业。

赤城游舍：享受山间幽静时光

日前刚刚揭晓的第七届黑松露奖暨中国度假榜，公布了精品民宿榜top100奖项获奖名单，赤城游舍再度荣登。

赤城游舍，于2020年9月推出。不同于传统的民宿项目，游舍在运营的最初阶段就对用户体验进行了深入的分析并做了整体的设计，利用赤城特殊的地形地貌，结合CAMP+HOTEL，7间游舍拥有5种完全不同的设计，令每一间游舍都有不同的体验，让到访的客人得到了新奇的体验。

经过两年多的发展，赤城游舍成功打造了CampTel野奢体验项目，策划组织举办了多场高品质活动。赤城游舍还成功举办了露营活动——太格露营。游舍因为超前的设计理念，得到了众多媒体的关注和喜爱。

未来，新雪国将以“种植一座城”为理念，以滑雪、航空、医养、教育4颗种子为核心，以旅游、航空为抓手，用对科技的革新与突破、人文的关怀与眷顾、艺术的坚持与追寻，和品质服务的执着与坚守，积极促进金融、科技、文化、艺术等产业融合共生。正如在中长远规划中描述的：用10—15年时间“种植”出一个以四季旅居为特色的城市典范，描绘出一幅大美河山的画卷。

（数据来源：赤城县人民政府）



在4500米的高空体验跳伞，飞行观光的同时亲自操纵飞机自由翱翔，这或许是影视剧中才敢放飞梦想。在距离京城百公里远的赤城新雪国，把寻求全新体验的游客们带进了现实。新雪国翔翥公司，已经吸纳了数以千计的高空跳伞和飞行驾驶爱好者。

海拔1200米的新雪国2号机场，笔直宽阔的跑道上，一架新颖的飞机腾空。一位跳伞爱好者在专业教练和多位摄影师的跟随下，从高空一跃而出，俯瞰着美丽的山地景观，感受着紧张、自由、新奇和兴奋。

这仅仅是赤城县全力打造的新产业旅居度假项目的一个缩影，缩影的背后是以滑雪、航空、医养、教育4颗种子为核心，并延伸至金融、农业、科技的巨大产业设计与规划。赤城计划用10—15年时间种植出一个洲际四季旅居典范和新时代居所。首期投资109亿，总规划面积116平方公里。目前，航空版块已臻于成熟，游舍也渐渐打造成国内知名品牌。